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1 
Julebordsesongen 2016 



3 av 5 skal på julebord, samme nivå som i 2015, og 
desember er høysesong 

5 

Ja, 1 
julebord 

33% 

Ja, 2-3 
julebord 

19% 

Ja, flere 
enn 3 
2% 

Nei 
36% 

Vet ikke 
10% 

Skal du på julebord i år? 
 

8% 

5% 

34% 

71% 

13% 

5% 

35% 

65% 

Vet ikke

Januar

November

Desember

2016

2015

Når skal du på julebord? 

SOURCE :  TNS Gallup uke 45 og 46 utvalg: 1022 
SOURCE :  TNS Gallup uke 47 og 48 2015  og 45 og 46 2016 
utvalg: 688/651, dvs de som skal på julebord 



6 av 10 skal «ut», samme nivå som i 2015 
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Hvor skal du på julebord? 

SOURCE:  TNS Gallup uke 46 og 47 2015 og 45 og 46 utvalg: 727, dvs de som skal på julebord i 2015 
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2 
Reiseplaner i julen - Norge og 
utlandet 



De fleste er hjemme i julen 

8% 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 48 i 2014, utvalg 1027, uke 46 og 47 i 2015, utvalg 1118, uke 45 og 46 2016, utvalg 1022 

Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i julen?  
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De yngste er mest mobile i julen 
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Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise julen? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 45 og 46 i 2016, utvalg 1022 



Folk fra Oslo og Akershus reiser mest i julen 
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Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i julen? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 45 og 46 , utvalg 1022 



7 av 10 skal reise innenlands i julen 
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Hvor har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i vinter? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 47 2015 , utvalg 289, uke 45 og 46, utvalg 233 dvs de som skal på reise i julen 



2.1 
Ferieform i Norge i julen 



Blant de som skal på juleferie i Norge, er venner  
og familie viktigs 
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Hvilke av ferieformene beskriver best ferie- og fritidsreisen  
du planlegger i Norge du i julen? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 47 2015, utvalg 211, uke 45 og 46, utvalg 168 dvs de som har ferieplaner i Norge i julen 



I julen bor halvparten hos venner og familie 
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Hvordan skal du bo på din ferie-/fritidsreise i Norge i julen? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 47 2015, utvalg 211, uke 45 og 46 2016, utvalg 168 dvs de som har ferieplaner i Norge i julen 



2.2 
Ferieform i utlandet i julen 



Ferieformen er mer sammensatt for de som drar 
til utlandet 
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Hvilke av ferieformene beskriver best ferie- og fritidsreisen  
du planlegger i utlandet i julen? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 47 2015, utvalg 87, 45 og 46 2016 utvalg 77  dvs de som har ferieplaner i utlandet i julen 



Hotellferie i utlandet 
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Hvordan skal du bo på din ferie-/fritidsreise i utlandet i julen? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 47 2015, utvalg 87, 45 og 46 2016 utvalg 77  dvs de som har ferieplaner i utlandet i julen 



3 
Hva med vinteren for øvrig? 
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Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i vinter? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 48 i 2014, utvalg 1027, uke 46 og 47 i 2015, utvalg 1118, uke 45 og 46 utvalg 1022  



Andelen som ikke skal reise, har økt mest i de to  
eldste aldersgruppene sammenliknet med 2015 
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Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i vinter? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 45 og 46 , utvalg 1022 



Oslo og Akershus folk reiser mest om vinteren. Andelen som 
ikke skal reise, har økt mest på Indre Østlandet og Vestlandet 
sammenliknet med 2015 
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Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i vinter? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 45 og 46 , utvalg 1022 



Andelen som skal på ferie i Norge, er blitt mindre,  
men fortsatt skal halvparten feriere innenlands 
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Hvor har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i vinter? 

SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 287, uke 46 og 47 2015, utvalg 497, uke 45 og 46 2016, utvalg 437 dvs de som har ferieplaner i vinter 
  

9 



3.1 
Ferieform i Norge i vinter 



Hytteliv og skiaktiviteter dominerer når man 
ferierer i Norge i løpet av vinteren 
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Hvilke av ferieformene beskriver best ferie- og fritidsreisen  
du planlegger i Norge i vinter? 

SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 292 og uke 45 og 46 2016 utvalg 211 dvs de som har ferieplaner i Norge i vinter 
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Hytteferien dominerer innenlands 
Andelen som skal bo på hotell, har gått ned fra 2015 
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Hvordan skal du bo på din ferie-/fritidsreise i Norge i vinter? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 47 og 48 , utvalg 292 og uke 45 og 46 2016 utvalg 211 dvs de som har ferieplaner i Norge i vinter 
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Firmahytte 



3.2 
Ferie- og fritidsreise i utlandet i vinter 



Kulturopplevelser viktigst på utenlandsreisen 
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Hvilke av ferieformene beskriver best ferie- og fritidsreisen  
du planlegger du i vinter? 

SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 47 , utvalg 279, uke 45 og 46 2016 utvalg 280,  dvs de som har ferieplaner i utlandet i vinter 
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Cruise 
Storbyferie 
Fotballtur 



Cruisebåt 
Slott 

Hostel 

Hotell benyttes av nesten halvparten under  
ferieturene til utlandet i vinter 
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Hvordan skal du bo på din ferie-/fritidsreise i utlandet  vinter? 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 47 , utvalg 279, uke 45 og 46 2016 utvalg 280,  dvs de som har ferieplaner i utlandet i vinter 


